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Путін готовий до "реальних зустрічей" та пошуку формату для завершення війни, – Зеленський
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"1000 на 1000": Україна передала РФ списки на обмін полоненими
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється
на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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У Хмельницькому чоловік пошкодив двері
будівлі ТЦК, вимагаючи звільнити сина

У Хмельницькому об’єднаному міському територіальному центрі комплектування та соціальної
підтримки прокоментували інцидент, відео якого 11 травня поширювалося у соціальних мережах. На
кадрах чоловік прийшов до установи з бейсбольною битою.

Про це повідомили в Хмельницькому обласному ТЦК та СП.

За даними установи, 8 травня близько 13:15 до ТЦК спільно з поліцією було доставлено
військовозобов’язаного 1980 року народження, який підлягає мобілізації.

Згодом до будівлі прибув його батько у камуфльованому одязі. За інформацією ТЦК, він пошкодив
вхідні двері та турнікет пропускної системи, вимагаючи звільнити сина. На місце викликали слідчо-
оперативну групу.

У ТЦК повідомили, що постраждалих унаслідок інциденту немає, а матеріальні збитки зафіксовано.

Також у відомстві заявили, що інформація про нібито побиття військовозобов’язаного не
підтвердилася.

Пізніше військовозобов’язаний, за даними ТЦК, самовільно залишив місце перебування під час
супроводу до навчального центру.

Наразі його розшукують у встановленому законом порядку.

Підготувала: Ніна Петрович

ТЭГИ:

Хмельницький
ТЦК та СП
дезертирство
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